

2013年10月15日 星期二
农历癸巳年九月十一
总第5685期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



阴转多云
偏北风5到6级，阵风7级
最高气温18℃
最低气温9℃

虎踞茶艺馆
低档消费 高档享受
200平米豪华装修大厅，10间装修别致豪华包厢
将古典与现代完美融合
休闲、娱乐、谈事好去处
最低消费，20元起
电话：84420211 13862440859 地址：南门大街9号（华达大港F1-F2）
电话：84420211 13862440859 地址：南门大街9号（华达大港F1-F2）

省政协来镇督查学前教育

到2015年，我市新建90所幼儿园

本报讯 昨日，省政协副主席朱晓进率部分省政协委员来镇，开展“加快发展学前教育”专题民主监督。

2010年10月，我市被国务院确定为国家学前教育体制改革试点地区，承担着“明确政府职责，完善学前教育体制机制，构建学前教育公共服务体系”的改革试点任务。

副市长曹丽虹汇报了3年来我市加快发展学前教育情况。她说，我市全力推进改革试点各项工作，已取得了阶段性成果：学前教育公共服务水平明显提升；“政府主导、社会参与、公办民办协调发展”的办园体制基本形成；财政投入力度明显加大，投资5亿多元新建、改扩建幼儿园75所，新增学位11400多个；学前教育师资队伍建设得到新的加强；学前教育改革发展的体制机制建设取得

新突破。

据悉，到2015年，我市将新建90所幼儿园，新增学位16740个，全市幼儿园总量达260所以上。

省政协委员对我市学前教育改革试点工作给予充分肯定，希望镇江继续在发展思路和实现路径上大胆探索，为全省加快发展学前教育提供示范。就今后学前教育发展，朱晓进强调，要正视影响学前教育发展的机制体制问题，加强顶层设计，减少城乡差距。同时，要有效履行政协民主监督职能，结合各地实际，推动学前教育科学发展。

下午，在市政协副主席赵庆荣陪同下，朱晓进一行视察了丹徒驸马山庄幼儿园、句容下蜀幼儿园等3所幼儿园。

（蔡永祥 沈春来）



镇江市第25届少儿故事创作演讲大赛前天在丹阳举行
王呈 谈翊 张梅 摄

5类产品新能效标准本月已启用 能效指标，部分家电价格可能会涨

本报讯 从国庆节起，变频空调、洗衣机、平板电视、空气能热水器和吸油烟机5类家电，开始执行新的能效标准。

长假之后，家电价格回归正常，从远期来看，部分新标家电如空调、洗衣机价格将有所上涨。

“国庆假期，一些促销力度大的空调等家电品牌，价格可以打9折。过了假期，基本都恢复了正常价格。”中山桥五星电器工作人员告诉记者。

“国庆假期，一位用户来买了两台空调，一台价格4750元，另一台3000多元，长假之后，这

位客户想换成两台4750元的，可是因为过了促销时段，另一台需要5000元。”苏宁电器镇江地区市场负责人沈磊介绍，购买家电时，市民更注重价格、使用功能、耗电量等“性价比”指标，对于能效转化关注的较少。

至于能效指标对价格的影响，沈磊说目前尚未体现，主要因为新标家电上市有一定的周期，目前市场上此类产品不多。而国庆假期，各大卖场以及家电厂家都拿出了促销和让利措施，如今家电价格只是回归正常。

“由于平板电视厂商竞争激烈，空气能热水器和吸油烟机则

是首次实施能效标准，所以这三类产品的价格预计不会有大的波动。根据新标准，空调增加新的二级能效要求，原一级和二级能效的空调将顺次变为二级和三级。而洗衣机原来的一级能效将直接降至五级，原来二级至五级的产品都不能继续销售。因此，能效指标将对空调和洗衣机价格产生较大的影响。”沈磊介绍，能效指标意味着电能、热能等转化率得到提高，这对电子元器件标准要求更高，因此达到能效新标的空调和洗衣机等家电价格将会有所上涨。

（记者 张兆勇）

开放办园、惠民建园赢得良好效应 扬中园博园游客突破百万

本报讯 11日游园5.1万人次，12日游园6.4万人次，13日游客人数更飙升至12.1万人次……

尽管国庆黄金周已过，第八届江苏省园艺博览会仍旧持续火爆，截至14日，开园18天来，已累计接待游客突破100万人次。“去扬中，游园博”已经成为外地游客去扬中旅游的重点推荐项目。

据介绍，扬中按照省委省政府“一届比一届好”的要求，秉承“交流、示范、探索、创新”的办会宗旨，将“绿色、环保、开放、融合”的理念进行到底，成为扬中办园特色。与前七届相比，扬中园博会不仅坚持开放办园，在全省13个地级市基础上，积极邀请周边友好城市、本地企业入园，博采众家之长，共铸“经典之作”，而且更致力于以园惠民、以园兴业、以园兴城，让园博会成为宣传扬中形象的名片。

目前来园参观的游客中，既有本地游客，也有外地周边城市自驾游的散客，还有跟随旅行社来园博园参观的团体。“这段时间我们已经累计接待市外旅游团队274个，现在团队预约仍在不断增加。”相关部门负责人表示。

游客的爆棚，既与园内低碳、环保的美景有关，也得益于丰富多彩的文艺活动。不论是浪漫温馨的集体婚礼、亲民热闹的团体表演，还是为山区孩子募集球鞋，传递社会正能量的公益活动，都吸引了很多游客。

与此同时，本届园博会不断提高服务水平，持续增强对游客的吸引力。园内的服务设施按游客需求随时调整，根据客流量分布情况，及时调整果皮箱、垃圾桶、临时厕所等卫生设施摆放方案。截至目前，共在园区内摆放果皮箱200多个，

摆放垃圾桶60个，摆放移动厕所11座，园博会热线电话接到的咨询、投诉、意见建议等100%处理，

组织志愿者力量服务游客，园博会的服务日臻完善。

（严峰 陈燕 吉战顺）



扬中园博园迎来第100万名游客 吉战顺 摄

省政府部署秋季 秸秆禁烧与综合利用

本报讯 昨天下午，省政府召开秸秆禁烧与综合利用工作电视电话会议，总结今年夏季全省秸秆禁烧与综合利用工作成效，分析和部署秋季秸秆禁烧与综合利用工作形势。我市在镇江分会场收听收看了会议。

会上省环保厅、省农委、省农机局相关负责人，先后就秸秆禁烧与综合利用工作作了交流发言。副省长许津荣表示，今年夏季全省秸秆禁烧与综合利用工作取得许多成效，成绩值得肯定，但是秋季秸秆禁烧以及综合利用工作依然不容松懈。同时她要求全省各地要强化责任意识，各项工作落实到位，确保完成今年的目标任务。

副市长胡宗元收听收看了会议。
(记者 张兆勇)

我市召开调研座谈会 谋划全市农业农村工作

本报讯 昨天下午，我市召开调研座谈会，谋划明年全市农业、农村工作。市委副书记、政法委书记李茂川出席会议并讲话。

在座谈会上，各辖市区就今年以来农业、农村情况作了交流汇报，并结合苏南现代化建设，对生态文明、农业示范园区建设等提出各自想法建议。

李茂川指出，农业、农村工作应注重城乡统筹发展；应做好转型、创新发展，向科技和人才要生产力；注重“三新”建设和农业现代化建设；顺势而为、顺势而上，抓好农村社会治理；群策群力，强化基层基础建设。

(竺捷)

镇江供电公司一班组 喜获全国青年文明号

本报讯 昨天下午，镇江供电公司自动化运维班被授予了全国青年文明号称号。团省委副书记王伟和市委常委、组织部长魏红军参加授牌仪式，并为该班“青年文明号”揭牌。

近年来，镇江供电公司自动化运维班紧密围绕生产经营中心任务，大力弘扬“敬业、协作、创优、奉献”的青年文明号精神，通过创建青年人才创新工作室等形式推动青年工作取得显著成效。今年3月，经过考核和公示，自动化运维班被团中央和国务院国资委批准授予中央企业系统全国青年文明号荣誉称号。

(王露)